
 

 

 

*** 

АТ "Укрзалізниця" (УЗ), в межах підписаного меморандуму, отримає від уряду Швейцарії матеріали 

для відновлення та модернізації колій і електромереж на загальну вартість близько EUR29 млн, йдеться 

у повідомленні Міністерства розвитку громад та територій. 

 

*** 

Опитані агентством "Інтерфакс-Україна" банки розділилися в оцінках рішення Національного банку України 

(НБУ) щодо облікової ставки на засіданні в четвер, при цьому більшість респондентів очікує її збереження на 

рівні 15,5% річних, тоді як окремі експерти допускають зниження до 15,0%. 

 

"Очікуємо збереження рівня облікової ставки на поточному рівні 15,5%, оскільки інфляція все ще вище 

цільових орієнтирів, а атаки на енергетику та тривалі відключення електроенергії підсилюють інфляційні 

ризики й тиснуть на собівартість бізнесу", – повідомив агентству один опитаних з банкірів. 

 

*** 

Національний банк підвищив офіційний курс гривні до долара США, який він встановлює на 29 січня, на 18,74 

коп. до 42,7689 UAH/USD. До євро курс гривні незначно укріпився – на 0,11 копійок. 

 

Про це йдеться у повідомленні НБУ. 

 

У попередній торговий день НБУ підвищив офіційний курс гривні до долара США,, який він встановлює на 28 

січня, на 16,90 коп. до 42,9563 UAH/USD. 

 

Офіційні курси гривні до іноземних валют: 

 

 Офіційний курс 

1 долар США 42,7689 

1 євро 51,2286 

 

 
 



 

 

 
 

*** 

Через зростання частки європейської валюти у зовнішньоторговельних розрахунках, НБУ готує важливе 

нововведення. З високою ймовірністю вже у 2026 році регулятор запровадить довідковий курс євро, що 

спростить планування для компаній, які працюють з ринком ЄС, повідомляють учасники фінансового ринку 

країни. 

 

*** 

У 2025 році надходження військового збору становили 163,6 млрд гривень, що у понад три рази більше, ніж у 

2024 році (51,2 млрд гривень). Найбільший обсяг надходжень забезпечило місто Київ – 52,6 млрд гривень. 

 

Про це йдеться в повідомленні Державної податкової служби. 

 

*** 

Національний банк України у рекомендаціях банкам щодо фінансового моніторингу закликав активніше 

користуватися передбаченим законом правом обміну інформацією про клієнтів, яким було відмовлено в 

підтриманні ділових відносин, а також навів приклади операцій, які можуть свідчити про спроби обходу таких 

рішень. 

 

*** 

Державна служба фінансового моніторингу України підписала меморандум зі швейцарськими колегами, який 

дозволить відомствам двох країн безпосередньо обмінюватися розвідувальною інформацією про сумнівні 

фінансові операції. Про це повідомляє голова Держфінмоніторингу Філіп Пронін 28 січня. 

 

*** 



 

 

Обсяг повернення валютної виручки у 2025 році зріс приблизно на 5% після зростання майже на 20% роком 

раніше, цьому сприяло налагодження обміну інформацією між Національним банком України, Державною 

митною службою та податковими органами, повідомив заступник голови НБУ Володимир Лепушинський. 

 

*** 

Протягом минулого кварталу тривав приплив коштів як населення, так і бізнесу. Обсяг оптового фондування 

зростав переважно в окремих великих банках. Надалі банки не очікують значних змін обсягу коштів клієнтів. 

Про це свідчать результати щоквартального Опитування про банківське фондування Національного банку 

України. 

 

Середня вартість фондування загалом упродовж 2025 року зросла. У IV кварталі переважна більшість банків 

повідомила про збільшення вартості коштів клієнтів, більшою мірою — бізнесу. Однак, уперше з ІІІ кварталу 

2024 року банки заявили про очікування зменшення вартості запозичень у цілому. 

 

*** 

Міжнародна компанія у сфері харчових і агротехнологій МХП завершила розміщення єврооблігацій 

загальною номінальною вартістю $450,0 млн зі ставкою 10,5% і терміном погашення в 2029 році, це 

перший випуск українським емітентом євробондів з початку повномасштабного вторгнення РФ у 

лютому 2022 року. 

 

"МХП має намір використовувати кошти, отримані від продажу, для фінансування тендерної 

пропозиції та викупу всієї сукупної номінальної вартості $550 млн облігацій МХП зі ставкою 6,95% і 

терміном погашення в 2026 році", – йдеться у оголошенні компанії на Лондонській фондовій біржі (LSE) 

у середу. 

 

На фоні цієї новини акції компанії значно зросли, Рисунок нижче. 

 

Коментар: Ріст ціни акцій МХП – це, ймовірно, реакція на уникнення компанією дефолту по облігаціям з 

погашенням у квітні 2026. В розміщенні є позитивний і негативний момент. Вартість розміщення – 

10,5% значно нижче мінімальної ринкової вартості подібних паперів у 15%, яка бувала і значно вище. 

Однак, МХП тепер доведеться платити по борговим паперам істотно вищий відсоток, ніж раніше. Це 

при значному борговому навантаженні досить суттєво знизить чистий прибуток компанії і 

операційний грошовий потік. Тому, виникне питання оцінки акцій МХП. Чи не занадто вона висока для 

умов війни? 

 

Буде цікаво побачити квартальні результати МХП цього кварталу і наступних кварталів з повною 

консолідації звітності нещодавно придбаної іспанської Grupo Uvesa і одночасно с істотно вищими 

процентними платежами.  



 

 

 
 

*** 

Через масштабні пошкодження інфраструктури внаслідок російських обстрілів в енергосистемі України виник 

гострий дефіцит потужності, який наразі неможливо покрити навіть за рахунок імпорту та всієї наявної 

внутрішньої генерації, під час засідання правління Європейської Бізнес Асоціації (ЕВА) заявив голова 

правління національної енергетичної компанії "Укренерго" Віталій Зайченко. 

 

Енергосистема потребує приватних інвестицій для покриття дефіциту генерації – заявив очільник 

"Укренерго".  Інвестиції у будівництво нових об’єктів генерації – це те, що принесе вигоду як самим 

інвесторам, так і українській енергосистемі, наголосив Зайченко. 

 

Окрім того, Зайченко відзначив важливість підключення до загальної мережі тих генеруючих потужностей, які 

наразі бізнес та промисловість використовують виключно як резервні джерела живлення на випадок 

погодинних чи аварійних відключень. 

 

За попередніми експертними оцінками, загальний дефіцит придатних для експлуатації генеруючих 

потужностей в Україні наразі перевищує 4 ГВт. 

 

*** 

ОСББ та кооперативи зможуть отримати від 100 до 300 тисяч гривень державної допомоги на генератори та 

інвертори. Уряд запускає «СвітлоДім» — програму підтримки багатоквартирних будинків для автономного 

електроживлення під час тривалих відключень. Про це повідомила прем'єр-міністр Юлія Свириденко. 

 

Програма діятиме в громадах з надзвичайною ситуацією в енергетиці, починаючи з Києва та області. 

 

*** 

Товарообіг торговельної мережі "АТБ" (ТОВ "АТБ-Маркет") за підсумками 2025 року виріс на 18% порівняно 

з попереднім роком і становив 294,2 млрд грн (з ПДВ і акцизним податком), повідомила пресслужба компанії. 

 



 

 

"За статистикою середній чек у мережі "АТБ-Маркет" минулого року становив понад 260 грн. Протягом 

одного року клієнти "АТБ" у різних куточках України зробили понад один мільярд покупок – це є рекордним 

показником для вітчизняної галузі продовольчого ритейлу", – йдеться у пресрелізі. 

 

*** 

Австралійська компанія European Lithium Limited 27 січня повідомила про укладання угоди про придбання 

100% акцій Velta Holding, американської титанової компанії, що володіє однойменними виробничими та 

гірничодобувними активами в Україні. 

 

Про це йдеться у біржовому повідомленні, передає "Інтерфакс-Україна". 

 

*** 

ФРС (центробанк США) зберегла ставку у діапазоні 3,5−3,75%, йдеться у повідомленні на сайті регулятора. 

Рішення повністю відповідає очікуванням економістів та учасників ринку. 

 

«Доступні індикатори дозволяють припустити, що економічна активність розширюється певними темпами. 

Приріст числа робочих місць залишився низьким, безробіття показало деякі ознаки стабілізації. Інфляція 

залишається дещо підвищеною», — заявив Федрезерв. Невизначеність щодо економічного прогнозу також 

залишається підвищеною, вважає він. 

 

Проти збереження ставки виступили два члени Федерального комітету з операцій на відкритому ринку ФРС 

(FOMC) — Стівен Міран і Крістофер Уоллер, які входять до Ради управляючих регулятора. Вони 

підтримували скорочення ставки на чверть процентного пункту. 

 

ФРС, ймовірно, розпочала «продовжену паузу» з огляду на високу економічну активність та ознаки 

стабілізації ринку праці, зазначив аналітик Goldman Sachs Asset Management Кай Хей у викладі Bloomberg. 

«Однак ми очікуємо на відновлення пом'якшення (грошово-кредитної політики) пізніше цього року, оскільки 

уповільнення інфляції дозволяє провести ще два „нормалізаційні― скорочення (ставок), щоб повернути їх на 

нейтральний, за медіанною думкою FOMC, рівень», — зазначив Хей. 

 

*** 

Ціна на золото оновила рекордні максимуми близько $5600, перш ніж відскочити до $5550 на 

європейських торгах у четвер. Невпинне зростання цін на блискучий метал було підтримано сильним 

попитом на безпечні активи на тлі постійної геополітичної напруженості, економічної невизначеності та 

ослаблення долара США. 

 

Ціна золота за один день зросла близько 4%. 

 



 

 

 
 

*** 

Ціни на нафту зростають (майже на 2%) після заяв Трампа про «величезну армаду, що прямує до Ірану». 

 

Президент США Дональд Трамп розглядає можливість завдання нового великого удару по Ірану після того, як 

попередні контакти між Вашингтоном і Тегераном щодо обмеження іранської ядерної програми та 

виробництва балістичних ракет не дали результатів, повідомила в середу, 28 січня, медіакомпанія CNN з 

посиланням на джерела. 

 

 
 



 

 

*** 

Вчорашні  «яструбина позиція» Федеральної резервної системи (ФРС) та коментарі міністра фінансів США 

Скота Бессента певною мірою підтримали долар США, але не змогли забезпечити його стійке відновлення. В 

інтерв'ю CNBC Бессент наголосив, що США завжди дотримувалися політики «сильного долара» і що 

Сполучені Штати «абсолютно не» втручаються у роботу японського валютного ринку. 

 

У Європі зміцнення євро починає викликати занепокоєння серед посадовців Європейського Союзу (ЄС) та 

Європейського центрального банку. Член комітету ЄЦБ Мартін Кохер у середу посилив тиск на євро, 

порушивши питання про можливість подальшого зниження процентної ставки ЄЦБ. Посадовці Європейського 

центрального банку починають турбуватися про негативні наслідки для інфляції та торговельної активності 

єврозони, що випливають із занадто сильного євро. 

 

 
 

 

Коментар: Курс пари євро - долар США визначається: 1) паритетом купівельної здатності ()на користь 

ЄС), увага! з урахуванням продуктивності праці в США та ЄС (часткова компенсація для долара), 2) 

потоками капіталу з урахуванням 2а) різниці в процентних ставках (зараз на користь США), 2б) 

потоками капіталу з урахуванням істотно більш високого зростання ВВП США (в тому числі і в першу 

чергу за рахунок новацій типу Штучного інтелекту) - на користь США. 

 

Нижче на Рисунках показана зростаюча динаміка паритету купівельної здатності євро по відношенню 

до долара США за рахунок нижчої інфляції в ЄС та її часткова компенсація за рахунок різниці в 

процентних ставках. 

 

 



 

 

 

 
 



 

 

 
 

 
 
                                                                                            вул. Cагайдачного, 25-Б, 3 поверх, тел.: 044 246 73 50 
  Звертаємо Вашу увагу на те, що ця інформація є власністю ТОВ «КІНТО, Лтд» та відображає бачення ситуації на 
фондових ринках фахівцями компанії. ТОВ «КІНТО, Лтд» не надає жодних гарантій стосовно реалізації прогнозів та 
рекомендацій, викладених у цьому документі, та не бере на себе відповідальності за будь-які можливі наслідки 

використання цієї інформації, включаючи фінансові втрати, але не обмежуючись ними. Наведену інформацію в жодному 
разі не можна розглядати як рекомендацію на купівлю чи продаж цінних паперів, вона призначена лише для Вашого 
використання. Цю інформацію ТОВ «КІНТО, Лтд» надає за власний кошт, тому ця інформація в повному обсязі та в усіх 
частинах є об’єктом власності, володіння, користування та розпорядження ТОВ «КІНТО, Лтд 


